

大爱无疆

——2020周口市光彩圆梦助学活动侧记

记者 付永奇 通讯员 时金文/图



“光彩圆梦”助学活动现场。



省人大代表、周口市酒业商会会长、五粮液周口经销商张利向贫困学生及家长发放助学金。



五粮液河南营销战区副总经理苟成斌在“光彩圆梦”助学活动上致辞。



学生领取资助资金。



商家代表。

9月7日,2020周口市“光彩圆梦”助学活动在市教育局举行,31名即将步入大学的优秀学子每人获得由五粮液集团提供的助学金5000元。

“光彩圆梦”助学活动是我市落实习近平总书记重要讲话精神的重要举措,是新时代发扬光大中华民族扶危济困传统美德的重要举措,也是广大非公经济人士投身精准扶贫、答好中原更加出彩试卷的重要举措。

今年,市工商联、市教体局、市慈善总会、市酒业商会等部门联合发起的“光彩圆梦助学”活动,五粮液集团河南营销战区对此大力支持,积极赞助资金,帮助我市贫困大学生顺利进入高校。

五粮液集团是一家以酒业为主,多元化发展的大型国有企业集团,产业园区18平方公里,目前已形成“1+5”产业布局(酒业主业+大机械、大包装、大物流、大金融、大健康五大多元产业),拥有两家A股上市公司,现有职工近5万人。2020年年初,在面对突如其来的社会、经济形势变化,五粮液集团坚持改革创新,坚定“二次创业”,积极推进新零售新业态建设和企业管理的数字化转型,加速向工业互联网、智能制造、数字经济等领域发力,2020年上半年,五粮液集团实现销售收入、利税大幅增长。五粮液集团一直以来坚决贯彻落实国家重大战略部署,切实带头履行社会责任,2019年对外捐赠金额1.47亿元,在上市公司中树立了标杆!2020年9月4日,五粮液集团被中华慈善总会授予“全国慈善会爱心企业”。自2008年以来,五粮液集团被国家民政部、中华慈善总会多次授予“中华慈善奖”和“中华慈善突出贡献奖”。2020年,五粮液集团再获此项殊荣,这也是国家和社会对五粮液集团公益慈善工作的高度认同和肯定。

助学仪式上,市领导为五粮液河南营销战区颁发“爱心企业”证书,并向积极奉献爱心、踊跃参与“光彩圆梦”助学活动的广大爱心企业表示衷心的感谢,向广大人民教师表示衷心感谢,向受到资助的同学们致以美好的祝愿,还特别对五粮液集团表示感谢,“在新冠疫情形势依然复杂严峻、企业发展面临更多困难和挑战的情况下,五粮液集团河南战区初心不改、勇于担当,又交出一份满含爱心的成绩单。这充分体现了你们情系社会、关注教育、支持培养优秀人才的远见卓识。”

五粮液河南营销战区副总经理苟成斌在活动现场表示,捐资助学是一项功在当代、利在千秋的伟大事业,体现了一种勇于担当的责任,呼唤了一种重视教育的意识,倡导了一种无私奉献的风尚。在全面建设小康社会的新历史时期,在知识经济迅猛发展的当今时代,五粮液周口市场各个经销商单位积极弘扬先人们传承下来的重教传统,坚持走好发展教育这个人间正道,大力倡导帮困助学这种善行义举。在不断做大做强的同时,不忘感恩、回馈社会,积极投身社会公益事业,传递社会正能量,为周口市场的优秀学子带来了希望之火。苟成斌希望周口学子要坚定理想信念,树立远大抱负,做到求知与修养的统一,把肩负的责任转化为刻苦学习、严格要求、奋发向上的动力,争取以优异的成绩回报社会,实现个人价值的最大化,为国家的繁荣富强作出积极的贡献。

领到助学金和拉杆箱后,许多学生和家长表示感谢。“感谢党委政府对我们的关心支持,感谢五粮液集团的爱心相助,我们将好好学习,做一个对人民有益、对社会有用的人,要把感恩之心转化为回报社会、建设祖国的具体实践,做爱心事业的传递者,回馈社会、建设家乡、报效祖国,在奉献中实现人生更大的价值。”来自项城的一学子表示。

周口是教育大市,每年高考捷报频传,硕果累累;周口是大爱之城,有爱心企业相助,贫困学子上学无忧!



张利和学生合影。



学生领取拉杆箱。

